

反政府武装逼近 幼发拉底河大坝 水淹巴格达?

伊拉克军方人士22日说,伊安全部队和反政府武装继续在全国多个省份激烈冲突。反政府武装夺取了西部安巴尔省多个城镇,在西线取得明显进展,目标直指幼发拉底河上的一座重要大坝。

幼发拉底河大坝危险

安巴尔省一名消息人士22日告诉记者,反政府武装21日占领重要边境城市加伊姆后,又在当天相继拿下了该省赖瓦、阿纳和鲁特拜三座重要城镇。

赖瓦、阿纳和哈迪塞市均位于从伊拉克与叙利亚边境通往巴格达的高速公路沿线,而鲁特拜市位于连接巴格达和叙伊边境的另一条公路上。

观察人士认为,武装分子攻占赖瓦和阿纳市并直指哈迪塞市,其目标很有可能是哈迪塞市幼发拉底河上的一座重要大坝。该大坝上建有一座装机容量1000兆瓦的水电站,一旦被毁将严重影响整个伊拉克的电力供应,甚至酿成洪灾。

叙伊边境检查站都失守?

此外,伊内政部新闻发言人萨阿德·马安22日说,安全部队目前仍控制着叙伊边境的瓦利德检查站。该检查站距刚刚被武装分子占领的鲁特拜市约120公里。马安还说,该

检查站以南的伊拉克和约旦边境的检查站目前也在政府军控制下。但安巴尔省一名消息人士说,安全部队已从瓦利德检查站撤离,武装分子目前控制着该检查站。

如果这一消息属实,那么伊拉克政府军目前已丧失了对叙伊边境所有边境检查站的控制。早在6月15日,库尔德武装就控制了伊北部叙伊边境的边境检查站。

从西部撤离是“战略撤退”?

伊军方发言人卡西姆·阿塔在当天的新闻发布会上说,伊安全部队从西部城市撤离是一种“战略选择”,是为了对兵力进行重新部署。

阿塔还说,在萨拉赫丁省,安全部队在空中力量的支援下,击退了武装分子对伊拉克第一大炼油厂拜伊吉炼油厂的多次进攻。

71名犯人押运途中被杀

据伊拉克警方23日消息,伊中部巴比伦省首府希拉市一辆运送犯人的汽车当天遭武装分子袭击,至少71名犯人被打死。 据新华社



幼发拉底河上的一座大坝(资料图片)

相关新闻

萨达姆案主审官 遭反政府武装逮捕并处死

曾判处伊拉克前总统萨达姆·侯赛因死刑的法官——拉乌夫·阿卜杜勒·拉赫曼已被极端武装组织“伊拉克-黎凡特伊斯兰国(ISIS)”抓捕并处死。

知情人士透露,ISIS的激进分子此次抓捕并处死拉赫曼法官正是对萨达姆被判死刑实施报复。而拉赫曼法官在被捕前曾试图假扮舞蹈演员逃脱,但没有成功,被捕2天后被处死。伊拉克政府尚未证实

这名法官的死亡。

据悉,拉赫曼出生于库尔德小城哈拉布贾,1963年毕业于巴格达大学法学院,有三个子女。2006年1月,他接受萨达姆·侯赛因一案。最终,法庭宣判萨达姆在杜贾尔村148人遇难一案中犯有反人类罪,罪名成立,应处以绞刑。2006年12月,萨达姆被绞死,绞刑视频显示萨达姆受到辱骂。

据《中国日报》

未婚女子交出来? 武装分子“找老婆”

反政府武装(ISIS)与政府军争夺最大炼油厂——拜伊吉炼油厂之际,拜伊吉镇早已被他们控制。当地居民表示,让他们最害怕的是:武装分子逐家逐户拍门,调查所有女性的婚姻状况,企图将未婚的成员找老婆。居民阿布·莱希德说:“我告诉他们家里只有两个已婚女人,”“他们却硬闯进房子,看她们的身份证(伊拉克身份证上显示婚姻状况)。” 据《中国日报》



6月19日,福彩双色球进行了今年的第2014069期开奖,全国中出一等奖10注,这10注一等奖被江苏南京、浙江、深圳、山西等地彩民揽获,单注奖金为614万元,江苏南京彩民分享了其中的1注,而这位幸运彩民采用的是银行定投的方式。

福彩银行定投是由银行自助终端实现福利彩票投注。目前,江苏福彩携手江苏农业银行开展了此项业务。本期中奖彩民于2013年11月15日在农业银行办理了定投福利彩票双色球306元的业务,也就是说他投注了双色球全年的153期,每期投注一注号码计2元。

此前,无锡的刘先生喜中双色

南京彩民银行定投 喜获双色球614万

球2013139期的奖金22.2万元。他采用了18+1的复式投注方法,选择了18个红球,1个蓝球,中得三等奖13注、四等奖390注、五等奖2860注、六等奖15301注,共获得奖金22.2万元。刘先生没有选择在投注站购买双色球,而是在农业银行办理了江苏福彩的定投业务。

江苏福彩的双色球定投业务,是投资者通过银行柜台委托购买双色球彩票,投注者购买彩票定投产品后,系统将根据客户协议约定逐期自动完成投注,并将投注成功和中奖信息以短信等方式发送到用户绑定的手机上。小奖(一万元及以下)自动返还到用户在银行绑定的

银行账户,大奖按照有关大奖兑付的规定和程序通知领奖。刘先生中得的22.2万元由很多小奖构成,就直接返还在他的银行卡上。

目前,农行自助终端为彩民提供了三种投注方式。一是“双色球定投306”,即一次设定(号码可自选或机选),共306元(全年153期,每期1注2元),全年按期自动投注(可多注、多倍投注);二是“双色球定投150”,即一次设定(号码可自选或机选),共150元(半年75期,每期1注2元),按期自动投注(可多注、多倍投注);三是购买当期双色球、3D,即在销售时间内可购买当期双色球和3D。

与传统彩票投注相比,福彩银行投注具有以下优势:一是方便灵活,一次投注一年(半年),不用操心每期购买,只等中奖消息,农行各网点自助终端均可投注,定投投注、当期投注可自由选择;二是兑奖快捷,单注一万元(含)以下小奖自动派发到彩民的银行卡中,免除彩民领奖烦恼,单注万元以上大奖到指定地点兑奖;三是提供免费中奖短信通知,杜绝“弃奖”出现;四是查询方便,彩民可以在农行自助终端上查询开奖公告、定投查询和中奖查询,也可咨询农行(95599)或江苏省福利彩票发行中心(9695580)。

苏福

彩市万花筒

“福气8”带给苏州彩民100万

6月16日,位于吴江区南麻镇的32051037站点传来喜讯,该站点一彩民在购买刮刮乐时,幸运中得“福气8”100万元大奖。一大清早,苏州市福彩中心就迎来了这位福星高照的幸运彩民。

此次中得大奖的彩民张先生是位老彩民,他和妻子购彩已有十多年了。平时钟爱双色球,每次购买双色球的时候都会顺便买几张刮刮乐碰碰运气。6月15日晚上,他和妻子照例来到该站点购买双色球,“老板,剩下的钱再帮我拿几张刮刮乐”,销售员拿出了5张“福气8”递给张先生,随后张先生和妻子就一起刮了起来。令他们没想到的是,刮到最后一张,以为没希望时,“中奖

号码14”与下面“我的号码14”相同,而对应的奖金竟然是“¥1,000,000”。两人都大吃一惊,张先生赶紧把彩票拿给销售员确认,在销售员的再三确认下,张先生确认自己中了大奖,惊讶地半天合不拢嘴。

兑奖时,张先生心情还没有恢复平静,他说:“昨天晚上激动得整夜没睡着,以前听说别人刮刮乐中了5万、10万,我都不相信,今天居然落到自己头上了,真是太意外了。这100万对于我们家来说可不是个小数目,如今儿子还小,这些钱正好留给他上学用。”

刮刮乐“福气8”,荟萃25颗幸运金星,初观整张票面,就像旭日海

上升,硕大的幸运数字“8”脚踏两枚中奖号码覆盖的“福”字腾云驾雾而来;25颗幸运金星整齐排列,熠熠有光,静待彩民朋友们一一启福。“福气8”采用玩法简单的“对数字”玩法,25次的中奖机会赋予“福气8”精彩、持久的游戏性。当您刮开两枚烫金“福”字,发现隐藏的“中奖号码”与25颗幸运金星背后“我的号码”一样,您就能收获相应奖金;如果您直接刮出数字“8”,无须对应,直接中得数字下方的奖金;如果您刮出的不是数字,而是“福”字图符,5倍对应奖金赠送给您。“福气8”面值20元,头奖100万元,奖级14级,中奖面宽,共有25次中奖机会。

顾文婷



中奖票样

彩市公告牌

盱眙县销售厅 首降中福在线25万

6月16日,对于中福在线盱眙县销售厅而言,是一个值得庆贺的日子,这天大厅喜中25万元大奖。距离销售厅开业不到两个月的时间,小奖不断,现在首降25万元大奖。

中奖者徐先生是淮安人,在盱眙做生意,是位资深彩民,对中福在线“连环夺宝”情有独钟,一有闲暇就来大厅玩两把,碰碰运气,感受乐趣,放松心情。虽然小奖中过不少,但是多次与25万元大奖擦肩而过。徐先生不断总结投注经验,继续坚持,终于迎来了中福在线25万大奖。

6月16日,他像往常一样来到销售厅投注,17时40分,其所在的1号投注机在“连环夺宝”游戏第三关的时候突然出现25颗绿宝石。

刚开始,他并没有反应过来,直至屏幕上出现“恭喜中得累积奖250000元”字样时,他才缓过神来:“我中了,中25万了”。随着惊呼声,其他彩民都涌到中奖投注机前,见证这激动人心的时刻。

办理领奖手续时,徐先生表示:“献爱心,平常心,娱乐心,有了这三颗心才能以平和心态来看待福彩投注,才能做到细水长流、坚持投注,在坚持中期待大奖的光临。”

中福在线视频彩票返奖率高达65%,全国联网,统一奖池,全省100个销售大厅整洁温馨、服务周到、寓教于乐,是休闲娱乐的好去处,其中连环夺宝游戏最受欢迎,25万元大奖中出最多。截至6月18日,江苏彩民今年已经获得了236个25万元大奖。

闵洁